=

N

Recuerda:
25X10=15 3 X100 = 3 4 X 1,000 = 4.00(
3.000:10=300 3.000:100 =30 3.000:1000 =3
1. Completa la tabla:
X 10 X 100 X 1.000
32
120
2.500
2. Une con el resultado:
34.000:10 - * 43
34.000: 100 - - 34
34.000:.1000 - « 340
4.300:10 - -3.400
4.300: 100 - * 430
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3. Completa con el resultado:

45 x 10 = 32 x 100 =
50:10= 2.000:100 =
40 x 100 = 8.900:10 =
50 x 1.000 = 890.000:1.000=

JERARQUIA DE OPERACIONES
1°. Paréntesis.
2°. Multiplicaciones y divisiones.

3°. Sumas y restas en orden de izquierda a derecha.

2. Completa con el resultado. Puedes hacerlo 1° en el cuaderno:

4x10+(8-2)= 150 - (20 + 30) =
4x5 -10:2= 50 x (20:10) =
100-20+3 x2= 100: (20-10) =

30-10x 2= (9+16)x 10 =
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